Jeremy DAXHELET, Chirurgien Orthopédiste, spécialisé en traumatologie et chirurgie du genou. 

Je décroche mon diplôme de médecin en 2014 et consacre les six années suivantes de mon cursus à l’orthopédie générale et à la traumatologie. En cours de formation, je m’oriente vers une médecine hyper spécialisée et me m’intéresse plus particulièrement à la chirurgie du genou. 
J’obtiens mon diplôme de Chirurgien Orthopédiste en 2020, et poursuis un travail spécifique sur cette articulation, j’acquiers dans la foulée un diplôme interuniversitaire portant sur les pathologies chirurgicales du genou, associant les universités de Marseille, Créteil, Grenoble et Lyon. 
Je complète ensuite ma formation en passant un an à l’étranger, au Centre Orthopédique Santy (FIFA Center) à Lyon, puis à la Clinique du Sport de Bordeaux et ensuite à l’International Knee and Joint Hospital à Abu Dhabi.

Durant mon cursus, je prends part à plusieurs publications scientifiques et participe également à de nombreux congrès, conférences et autres cours internationaux. La chirurgie sportive, l’anatomie du genou, les prothèses sur mesure et la robotique sont mes thèmes de prédilection.

En dehors de mon travail, j’apprécie passer du temps avec mes proches. Je suis passionné de nature, de sport et d’œnologie.


